Состояние аварийности

За 12 месяцев 2016 года принятые меры ОГИБДД МО МВД России «Змеиногорский» на предупреждение аварийности на территории Змеиногорского и Третьяковского районов не позволили стабилизировать её основные количественные показатели. Проведенный анализ работы сотрудников отделения ДПС ГИБДД МО МВД России «Змеиногорский» за 12 месяцев 2016 года показал, что несмотря на уменьшение количества учетных дорожно-транспортных происшествий на 55.6%, тяжесть последствий увеличилась с 6,1% в 2015 году до 17,4% в текущем. На территории обслуживания МО МВД России «Змеиногорский» зарегистрировано 12 учётных дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадало 19 человек, из них 3 ребёнка, погибло 4 человека.

За истекших период 2016 года на территории Змеиногорского района зафиксировано сокращение количества учетных дорожно-транспортных происшествий, число которых составило 9 (2015 — 15). На территории Третьяковского района также наблюдается снижение количества ДТП с 12 в 2015 году до 3 в 2016. Истекший период 2016 года характеризуется для территории Третьяковского района снижением количества пострадавших на 61,5% (с 13 до 5). В Змеиногорском районе на 22,2% снижено количество пострадавших (с 18 до 14), на 100% увеличилось количество погибших (с 2 до 4).

Отделением ГИБДД проведен детальный анализ совершенных ДТП, по результатам которого было установлено, что причинами происшествий в 2016 году послужили нарушения правил дорожного движения такие как:

нарушения ПДД пешеходами – 1

«сигнальных листов».

- не соответствие скоростного режима конкретным условиям 7
- не предоставление преимущества на нерегулируемом пешеходном переходе-2
- несоблюдение очередности проезда 1
- нарушение правил расположения ТС на проезжей части 1

Всего в отношении несовершеннолетних пешеходов составлено 147 «сигнальных листов», которые направленны в образовательные учреждения, для проведения с данными учениками профилактической работы. В отношении несовершеннолетних водителей велосипедистов 29 и в отношении водителей мототранспорта 1 все они также направленны в образовательные учреждения. На начало 2017 года в отношении несовершеннолетних составлено 49